

华侨城15载深耕成都 新起点提档城市格局

创想开启美好生活 欢乐续写最美华章

2005年,文旅央企华侨城集团落子成都,发挥文旅资源优势,积极回应成都城市发展战略规划,为成都从“跟随者”向“领跑者”的转型提供催化剂。15年过去,身为华侨城西部集团发展的根据地,成都华侨城在成都西北打造了一处3000亩繁华大城,聚焦“家”内核,不断提升蓉城市民的幸福感和获得感。与此同时,华侨城西部集团还在大邑、双流、龙泉、青白江等区域统筹布局新型城镇化样板项目,为成都人民带来美好生活向往,以产城融合新思维赋能城市,落地成都市“东进”“西控”“南拓”“北改”的城市产业发展战略,推动成都“三城三都”建设提速,助力中国西南区域都市旅游业迈上新台阶,并将以此为新起点,为成都建成全面体现新发展理念国家中心城市而再次出发!



成都华侨城商业夜景。



2020华侨城文化旅游节期间,成都欢乐谷以高质量文旅供给助力当地旅游特色化、品质化发展。



华侨城2020成都新年音乐会。

布局成都西北3000亩 打造中央欢乐区

作为优质生活创想家,华侨城创造性地在成都提出了“中央欢乐区CHD”品牌概念,集文化主题公园、旅游度假区、当代艺术群落、创意办公集群、公共开放空间等为一体,为成都贡献了一座3000亩“文商旅体”结合的国宾文旅特色小镇,为人民创造向往中的美好生活。2012年3月,成都华侨城荣获“四川省首批重点文化企业旗舰企业”,成为文化企业标杆。

成都第一条水岸美食街区——府河春天、特色街区欢乐里、麦鲁小城儿童职业体

验、方庭书店吧、沃尔玛旗下山姆会员店、华侨城·漫街、华侨城创想中心等相继落地成都华侨城,共生欢乐休闲目的地;成都欢乐谷,集“百余项世界一流游乐设备、民族与国际兼具的时尚精彩演艺、与时俱进的潮流主题文化节庆活动”三位于一体,搭建起文旅乐园的城市经济链条;改造府河天然河岸湿地及50米亲水绿化带,沿河打造华侨城·纯水岸、华侨城·原岸、华侨城·天鹅堡、华侨城·天屿等多个幸福高端生态社区,提升城市生活品质。

提升城市幸福指数 落地央企社会责任

15年来,成都华侨城不仅专注于家与城的平衡发展,还积极践行集团“文化+”理念,开展华侨城成都新年音乐会、成都业余网球精英赛、城市定向挑战赛等一系列文化艺术活动;在2018—2020年连续三届华侨城文化旅游节期间,开展了欢乐谷万圣狂欢节等丰富的高品质文旅活动;支持成都大学生合唱团,共建成都七中万达学校,为城市品牌发展助力。十五周年之际,成都华侨城

与成都档案馆合作,以一场充满情怀和品质的15周年城市印迹图片展、一场抖音趣味挑战赛,邀请大家一起见证城市梦想。

成都华侨城自2015年起,勇担央企责任,扶贫石渠县,捐赠百万物资,启动“新牧民计划”,助力脱贫攻坚;2020年,在疫情影响下,成都华侨城提出保障三千亩公共出行”暨“雷锋月”志愿服务活动、爱心加油站活动等,在最困难的时期为城市增加爱心和凝聚力。

开拓未来文旅发展 加速成都名片升级

站在新起点,成都华侨城还将持续深化“欢乐+”理念,升级打造以欢乐谷、欢乐里、金牛天府华侨城主体旅游区等项目为亮点串联的“年轻潮流体验乐园”,构建西南高端都市康养综合体,全面提档3000亩,落地成都东进战略,建设包括龙泉驿东安湖项目和青白江区国际铁路港项目,进一步促进城市经济发展,助力新发展理念国家中心城市的打造。

15年,成都华侨城始终努力践行成都人民对美好生活的向往。如今站在成都高标准全面建成小康社会、基本建成全面体现新发展理念国家中心城市的收官之年,成都华侨城将继续以自我创新的文旅优势与能力,担当文化央企使命,紧紧围绕满足人们日益增长的对美好生活的需要履好职、尽好责,积极参与城市建设,全力打造成都城市新增长极,助力成都向成为可持续发展的世界城市的目标大步迈进!

华西都市报·封面新闻记者 毛茂莎



东安阁效果图。

欧洲新冠疫情急剧反弹 法德同日宣布再度封城

近日,欧洲多国新冠疫情急剧反弹,每日新增病例普遍超春季疫情暴发时峰值。欧洲多国加码疫情防控措施。10月28日,德国和法国先后宣布,将进行全国“封城”。

法国

全国“封城”至少至12月1日

法国总统马克龙28日宣布,为遏制新冠疫情蔓延,法国将从30日起再度全国“封城”。

马克龙当天在电视讲话中宣布,再度全国“封城”将至少持续至12月1日。“封城”期间,禁止民众的一切非必要出行,因工作、就医、购买生活用品等原因出行将需要携带出行证明;禁止私人聚会和公共集会;限制跨地区旅行,但本周末的万圣节假期返程除外;幼儿园和中小学将继续开放,大学将关闭并进行网络授课。此外,政府提倡企业尽可能实行远程办公,还鼓励远程下单、送货上门和外卖销售。

马克龙说,新冠病毒传播速度超出预期,法国所有地区疫情均已达到警戒水平,接受重症监护的患者到11月中旬可能接近9000人,这波疫情将比第一波更严重。因此,必须收紧防疫措施,以保护民众尤其是老年人等体弱群体。

马克龙说,与第一次“封城”相比,



10月28日,医务人员在德国埃森一所医院新冠病人的重症监护室工作。新华社发

这一次放宽了对经济活动的限制,公共服务部门、工厂、农场、建筑施工等将继续运转。为帮助企业缓解困难,政府将恢复实施“部分失业”措施,即允许企业向政府申请减少员工工作时间,而员工因此遭受的损失可以得到补偿,此外因行政措施关闭的企业可得到每月最高1万欧元的政府补贴。

法国政府网站28日公布的数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例36437例,累计确诊1235132例,累计死亡35785例。

德国

暂时关闭餐饮和文体设施

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所28日公布的新冠疫情最新数据显示,

截至当天零时,德国较前一日新增新冠确诊病例14964例,再创疫情暴发以来单日新增最高纪录。

德国联邦政府和各州政府28日达成协议,为避免陷入全国性卫生紧急状况,德国将从11月2日起关闭餐馆、酒吧、影剧院、游乐场、健身房、美容院等餐饮和文体设施至11月底,但餐馆外卖、理发服务不受影响。专业体育赛事可在无现场观众条件下进行,零售与批发商店可在遵守卫生、限流条件下营业,各州中小学和幼儿园可按当地防疫政策保持开放。

协议要求民众尽可能减少与家庭成员以外人员的接触,公共场所聚集不得超过2户10人;建议民众放弃不必要的旅行和探访,酒店只提供必要和明确不以旅游为目的的住宿服务。 据新华社

韩国前总统李明博 终审获刑17年

29日就前总统李明博贪污受贿案进行终审宣判,维持首尔高等法院今年2月所作二审判决,即处以17年监禁并罚款130亿韩元(约合1145万美元)。

李明博2008年至2013年任韩国总统,2018年3月被捕,同年10月因贪污受贿等罪名在地方法院获刑15年并被处以130亿韩元罚款。李明博提起上诉,而检方认为量刑不足,同样上诉。

首尔高等法院2月作出二审判决,改判李明博17年监禁,维持罚款130亿韩元的判决,理由是李明博实际贪污受贿金额高于先前调查结果,认定受贿总金额94亿韩元(830万美元),另从他实际掌控的一家汽车零部件公司侵吞大约252亿韩元(2225万美元)。

韩国司法系统分为大法院、高等法院和地方法院三级,实行三审制。

李明博一直否认所受指控罪名。美联社报道,他在2018年一审判决数月后保释出狱,二审判决后被当庭逮捕,他随即向大法院提出上诉,6天后再次保释出狱。

大法院裁定,高等法院2月批准李明博保释的决定无效,他将再次入狱。韩联社报道,法院下达判决后3到4天,李明博才会被收监,他可能先被押往首尔东部拘留中心,再入狱服刑。鉴于李明博前已在狱中度过大约一年,他还须坐牢16年。 据新华社